CITY OF VALDEZ, ALASKA

RESOLUTION #20-13

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, ESTABLISHING THE GEOGRAPHIC LOCATION FOR EXPANSION AND CONSOLODATION OF THE VALDEZ MUSEUM AND HISTORICAL ARCHIVE FACILITIES

WHEREAS, the Valdez Museum and Historical Archive ("VMHA") and the Valdez City Council entered into a memorandum of understanding on January 15, 2019 for the purpose of working jointly to plan for and build a new VMHA facility; and

WHEREAS, VMHA staff need a designated development location with an associated conceptual design to solicit potential grants and other funding sources; and

WHEREAS, the VMHA has worked with the City Capital Facilities Department to review programming and right-sizing the facility in order to ensure a thorough site selection process; and

WHEREAS, the VMHA has engaged membership and the community at large to determine an adequate location in order to continue the design process.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, that

<u>Section 1.</u> The existing museum site located at 217 Egan Drive shall be the preferred development location for future expansion and consolidation of the VMHA facilities.

PASSED AND APPROVED B VALDEZ, ALASKA, this day	Y THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF y of, 2020
	CITY OF VALDEZ, ALASKA
	Jeremy O'Neil, Mayor
ATTEST:	
Sheri I Pierce MMC City Clerk	